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VIDEO: Ukrajinský voják zajatý ruskou FSB odhalil cíle
a účel invaze ukrajinské armády do Kurské oblasti.
Velitel divize jim před začátkem útoku řekl, že útok na
Rusko je poslední nadějí Ukrajiny
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Voják ale vypověděl i další informace, že po překročení hranice s
Ruskem začal ve vysílačce slyšet angličtinu, polštinu a
francouzštinu, což potvrzuje informace o tom, že Ukrajina poprvé od
2. světové války zaútočila na území Ruska společně s vojáky NATO,
přičemž Rusové a ani Kreml nerozlišují již mezi žoldáky ze zemí
Severoatlantické aliance a příslušníky armád členských států NATO.
Ruská FSB uveřejnila ve středu večer zásadní video [1] s výpovědí
zajatého ukrajinského vojáka, který byl zajat s pomocí místních
obyvatel v Kurské oblasti a začal vypovídat o tom, co předcházelo
invazi ukrajinské armády. Voják se představil jako Ruslan Nikolajevič
Poltoracký, ročník 1997. Přípravy na útok probíhaly v lesích
nedaleko ruských hranic poblíž vesnice Peščane, kde se
dozvěděli od velitele s volacím znakem Striž, že se chystá útok
na Rusko, vůbec první válečný útok na Rusko a mezinárodně
uznané ruské území od konce II. sv. války. Před začátkem invaze
dostali vojáci instrukce, že ruské muže civilního vzhledu mají střílet
do nohou, tedy mrzačit je, a poté odtáhnout do sklepů.

A to kvůli tomu, aby je Ruská armáda nemohla později mobilizovat.
Instrukce dále zněly, že pokud narazí na ozbrojené Rusy, mají je
zastřelit. Z těchto instrukcí vyplývalo, že AFU prostě nemá brát
zajatce. Poltoracký uvedl, že se následně od lidí ze 108. teritoriální
obranné brigády dozvěděli, že cílem invaze je obsazení města Kursk
a následně i města Belgorodu, společně s vytvořením spojnice a
linie, čímž by Ukrajina od Ruska odtrhla toto ruské pohraničí.

https://www.infovojna.bz/article/video-ukrajinsky-vojak-zajaty-ruskou-fsb-odhalil-cile-a-ucel-invaze-ukrajinske-armady-do-kurske-oblasti
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Účelem mělo být následné mírové vyjednávání, kdy by Ukrajinci toto
odtržené území s Rusy vyměnili za ukrajinské oblasti obsazené
Ruskou armádou.

Útok na Rusko měl být poslední nadějí Ukrajiny

A velitel Striž jim všem řekl, že tato invaze do Ruska je poslední
nadějí Ukrajiny. Voják ale vypověděl i další informace, že po
překročení hranice s Ruskem začal ve vysílačce slyšet angličtinu,
polštinu a francouzštinu, což potvrzuje informace o tom, že Ukrajina
poprvé od II. sv. války zaútočila na území Ruska společně s vojáky
NATO, přičemž Rusové a ani Kreml nerozlišují již mezi žoldáky ze
zemí NATO a vojáky NATO. Po útoku na Rusko již v tom není rozdíl.
Ukrajinská armáda totiž zaútočila bez souhlasu západních zemí
jejich západními zbraněmi na Rusko.

Zničená bojová technika AFU v Kurské oblasti

Je jasné, že Kyjev by k něčemu takovému souhlas nedostal, takže
Kyjev se za souhlasu Londýna, který podle informací jako jediný
věděl o útoku a podílel se na něm po organizační stránce, prostě
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pustil do invaze do Ruska s použitím všech západních zbraní, čímž
byl Západ postaven do situace, kdy musí v podstatě mlčet. Nemůže
Ukrajince kritizovat, to není dovoleno, ale nemůže otevřeně tento
útok ani okatě schvalovat, pouze se omezuje na výroky o tom, že
Ukrajina má právo se bránit všemi prostředky, a to i útokem na
Rusko. Pravda ale je taková, že operace zaskočila velení NATO do
takové míry, že teď už nikdo Zelenskému nebude věřit.

Česko, Polsko a Pobaltské státy se na rozdíl od zbytku EU opravdu a intenzivně
připravují na válku s Ruskem

Protože to, co se stalo, to je v podstatě pokus Kyjeva zatáhnout
NATO do války, ale ne na Ukrajině, ale přímo na ruském území. A k
tomu se západní země nepodepsaly, tedy zatím ne. Něco jiného je
Česko. V ČR se chystají přípravy na válku s Ruskem, chystají se
legislativní rámce na případné mobilizace občanů ČR, mění se
zákony o Vojenské policii [2], která dostane drakonické
pravomoci, bude moci vtrhávat do bytů a např. odvlékat lidi na
frontu v případě války s Ruskem, tedy během mobilizace v ČR. A
chystá se nejen Česko, chystá se Polsko a Pobaltské státy. Ty
všechny chtějí válku. Ostatní západní země se zatím drží zpátky.
Výpověď ukrajinského vojáka je tudíž klíčová. Pokud nemáte čas na
video nahoře, tak tady je přepis videa:

Jsem Ruslan Nikolajevič Poltoracký, narozený 16. prosince 1997. V
současné době sloužím u 80. výsadkové brigády AFU, šesté roty,
druhého praporu, druhé divize. Dne 28. července jsme byli přesunuti
do lesa u vesnice Piščane. Cvičili jsme tam asi týden a po čtyřech
dnech nás velitel shromáždil, velitel s volacím znakem Striž.
Shromáždil nás, aby nás seznámil s informacemi. Informace zněly
takto: Nyní čekáme, až se hlavní síly připraví na útok na Rusko, a
čekáme podle plánu, jak nejprve přijde jedna brigáda z jedné strany,
aby splnila svůj úkol. Pak přijdou další brigády a splní svůj úkol.
Čekáme, jak se jim tato mise povede.

https://aeronet.news/vojenska-policie-vam-bude-moci-vstoupit-do-domu-bude-moci-zatykat-v-souvislosti-s-vojenskymi-ukony-a-vymahanim-nastupu-k-mobilizaci-bude-moci-pronasledovat-odpirace-mobilizace/
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Velitel nám zvlášť řekl, že muže je třeba střílet do nohou a hodit je do
sklepa, a pokud mají zbraně, je třeba je zastřelit. Ohledně zajatců
žádné zvláštní instrukce nebyly. S největší pravděpodobností jsme
neměli brát vůbec žádné zajatce. Ano, když jsme vcházeli do domů,
docházelo k rabování, vynášeli všechno, co viděli, pravděpodobně
všechno cenné, co se z takových domů dalo vynést. Smyslem naší
operace, jak mi bylo vysvětleno, bylo, že ze všech stran se ze
Sumské oblasti stahovaly k nám různé jednotky různých brigád.

Vzpomněl jsem si na 108. brigádu a dozvěděli jsme se od nich, že
se stěhujeme, že naším cílem je dosáhnout nejprve Kurska, od
Kurska až k Bělgorodu, abychom se zmocnili dalšího území, takže
při mírové smlouvě bude možné směnit naše a vaše území. A
velitelé jsou Sam, Coon a Archie – to jsou volací znaky velitelů
divize. Přímo všechny vedl muž s volacím znakem Striž. Ten nám
všechny tyto informace sdělil a řekl, že celá tato operace je v
podstatě poslední nadějí Ukrajiny.

Když jsme překročili hranici s Ruskem, zpočátku jsem myslel, že je
nějaké rušení v rádiu, ale pak jsem rozuměl řeči, tam mluvili anglicky,
polsky, možná i francouzsky. Jako nerozuměl jsem ničemu, říkám
brácho, zopakuj to, zopakuj to, byla tam nějaká hatmatilka. Když už
jsme byli na pozicích, tak jsme taky šli do éteru s nadřízenými a taky
jsem slyšel, že něco říkají anglicky nebo něco takového. Jako něco
říkali o chaosu doma a slyšel jsem tam střelbu. No, sice jsme byli
trochu dál, ale něco se tam dělo a takové výkřiky se tam ozývaly. A
pointa je, že celá tahle věc je blbost. Celá tahle válka je kurva k
ničemu. Prostě dva ruské národy, které se navzájem zabíjejí.
Musíme to nějak ukončit, a kluci, co mě sledují, ukončete to
všechno, raději složte zbraně a prostě odejděte. Nedá se s tím nic
dělat.

Abychom pochopili situaci s ukrajinským vpádem do ruské Kurské
oblasti, musíme vzít v úvahu, že za silně opevněnou frontovou linií,
kde již tři roky probíhají intenzivní boje, sdílejí oba státy více než 1
000 kilometrů mezinárodně uznávané hranice. Většina tohoto úseku
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je relativně klidná, na obou stranách je nízká hustota vojáků –
většinou pohraniční stráže a posílené ostrahy – a pokračuje zde
běžná hospodářská činnost.

Dne 6. srpna se objevily zprávy o vstupu ukrajinských sil do Kurska
u města Sudža. Zpočátku se zdálo, že jde o další běžnou pohraniční
potyčku. Na konci prvního dne však bylo jasné, že se odehrává něco
většího – neexistovala žádná zinscenovaná videa na TikToku ani
masové dezinformace a Kyjev dva dny mlčel, přičemž ukrajinské
kanály na Telegramu přeposílaly především ruské zdroje.

Útok na Kurskou oblast měl zopakovat dva roky starý úspěch AFU u Balakleji v
Charkovské oblasti

První oficiální prohlášení z Kyjeva přišlo ráno 8. srpna. Michailo
Podoljak, poradce kanceláře ukrajinského prezidenta, potvrdil, že
pravidelné jednotky vstoupily do Kurské oblasti. Do té doby byly v
Sudži rozmístěny ruské posily, počínaje týmy speciálních sil, které
měly zlikvidovat izolované nepřátelské skupiny, a následně
pravidelné jednotky, které měly oblast posílit. Do 8. srpna byla krize
zažehnána. Ukrajině se nepodařilo vytvořit souvislou frontovou linii v
Kurské oblasti a pokud nedojde k žádnému překvapení, můžeme
očekávat zdlouhavou vyčišťovací operaci k odstranění ukrajinských
sil, zatímco sporadické nájezdy přes hranice budou pokračovat.
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Zničená bojová technika AFU v Kurské oblasti a padlí vojáci AFU

Ukrajinská strategie připomínala podzimní ofenzivu v Charkovské
oblasti při průlomu ruských linií u Balakleji v roce 2022: Vytvořit
početní převahu v úzkém sektoru, proniknout na území nepřítele s
lehkou obrněnou technikou, rychle se rozšířit a donutit obranné
pozice k ústupu bez boje. Západní zdroje poskytly informace o
rozsahu operace: Podle The Times je do ní zapojeno 6 000 až 10
000 ukrajinských vojáků.

Forbes identifikoval zúčastněné jednotky, včetně 22. a 88.
mechanizované brigády a 80. letecké útočné brigády, které
popisuje jako jedny z nejelitnějších a nejhbitějších ukrajinských
uskupení. Další informace odhalily, že asi 1 000 až 1 500
ukrajinských vojáků, několik desítek obrněných vozidel a několik
tanků zpočátku překročilo hranice Ruska za podpory dělostřelecké
palby z ukrajinské strany hranice a silně ostřelovalo Sudžu
vzdálenou pouhých 10 km.

Co stálo za rozhodnutím Ukrajiny k útoku na Rusko poprvé od konce II. sv. války?

https://aeronet.news/wp-content/uploads/AFU_Cars_Kursk_Destroyed2.jpg
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Tato čísla se shodují se západními zprávami. Z vojenského hlediska
tvoří hrot útoku obvykle 15-20 % celkových sil, zbytek následuje,
zajišťuje boky a zajišťuje logistiku, dělostřeleckou podporu a operace
bezpilotních letounů. Jelikož se postup nezdařil, většina ukrajinských
jednotek zůstává v Sumské oblasti a pokračuje v přeshraničních
výpadech. Je pozoruhodné, že po celou dobu nepokojů fungovala (a
stále funguje) čerpací stanice v Sudži, která usnadňuje tok z Ruska
přes Ukrajinu do Evropy. Proč se to stalo?

Zničená bojová technika AFU v Kurské oblasti

Západní média se hemží spekulacemi o tom, proč se ukrajinský
vůdce Vladimir Zelenský vydal touto cestou. Zdá se, že obsazení
relativně neznámého okresního centra sotva stojí za vyčerpání
nejbojeschopnějších jednotek ukrajinské armády. Hlavní dění se
odehrává v Donbasu, kde ruská armáda sice postupuje pomalu, ale
zdá se, že ji nelze zastavit, a kde jsou zoufale potřeba čerstvé,
dychtivé ukrajinské brigády. Zkušenosti z loňského léta ukázaly, že
schopnost Ukrajiny prorazit frontovou linii je výrazně nižší než
schopnost ruské armády.

Ukrajina již nemá sílu porazit Ruskou armádu na Donbasu

Operace ve směru k Azovskému moři (tzv. neúspěšná protiofenzíva)
skončila neúspěchem a nyní může ukrajinská armáda pouze
ustupovat a tu a tam zalepit mezery ve své obraně. Tento scénář
znamená porážku a následně pád Zelenského režimu. Na

https://aeronet.news/wp-content/uploads/AFU_Cars_Kursk_Destroyed.jpg
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Západě se stalo samozřejmostí naznačovat, že Ukrajina se musí
smířit se ztrátou území a v podstatě přijmout porážku. Kyjev se snaží
najít kreativní řešení, jak tyto trendy zvrátit. Ukrajinská armáda má
některé precedenty, zejména tu zmíněnou charkovskou operaci z
podzimu 2022. Vedle ruského stažení z Chersonu na podzim téhož
roku šlo o jeden z mála skutečných vojenských úspěchů Kyjeva.

Zničená a spálená bojová technika AFU v Kurské oblasti

Zdá se logické pokusit se ho zopakovat, což vyžaduje najít vhodné
podmínky na bojišti. Ty však na frontě chybí (všude je hustý výskyt
pěchoty), což znemožňuje průlom lehkými, mobilními jednotkami.
Nyní se dostáváme k zajímavé části. Relativní klid podél
tisícikilometrové hranice po dobu dvou a půl let pravděpodobně
nebyl náhodný. Můžeme se domnívat, že existovaly dohody mezi
Moskvou a Washingtonem, konkrétně s administrativou amerického
prezidenta Joea Bidena. Bílý dům se otevřeně postavil proti
ukrajinským akcím na území, které Západ uznal za součást Ruska
(což zahrnuje i pohraniční oblasti, o nichž hovoříme).

Útok Kyjeva na měkký ruský cíl v pohraničí se přímo nabízel

https://aeronet.news/wp-content/uploads/AFU_Cars_Kursk_Destroyed3.jpg
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Četné vpády přes společnou hranici do Bělgorodské, Brjanské a
Kurské oblasti tak pod falešnou vlajkou prováděly speciálně
vytvořené subjekty jako “Ruský dobrovolnický sbor”, “Legie svobody
pro Rusko” a další neonacistické skupiny. Kyjev se opakovaně snažil
obejít červené linie Západu jakýmikoliv prostředky a tvrdil, že není
třeba se obávat eskalace, protože Rusko má omezenou schopnost
odvety, a tak dále. Se změnou v Bílém domě vidí Kyjev příležitost.

Z úniků vyplývá, že zástupci Kyjeva již nějakou dobu komunikují s
poradci demokratické prezidentské kandidátky Kamaly Harrisové,
nikoliv s Bidenem. To představuje vhodný okamžik, jak zvýšit sázky
a postavit nový tým před hotovou věc: Podívejte se, můžeme
úspěšně postupovat na ruské území, je ve vašem zájmu nás
podpořit. I částečný úspěch, zajištění pouze jednoho města, by
Kyjevu umožnil požadovat od Washingtonu více, a pak ještě více.

Zcela spálený automobil pěchoty Humvee vojáků AFU v Kurské oblasti

Nezáleží na tom, že Rusko nevyhnutelně odpoví posílením své
obrany i zde. Mediální dopad, jak si ho představuje Kyjev, bude
trvat tak dlouho, dokud bude frontová linie protínat původní
ruské území. Z pohledu Kyjeva takový hazard stojí za bojově

https://aeronet.news/wp-content/uploads/AFU_Cars_Kursk_Destroyed4.jpg
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připravené brigády, které by jinak byly neslavně ztraceny v další
zapadlé doněcké vesnici. Je v tom více logiky než v půlroční krvavé
lázni v Krynkách (s více než tisícem obětí) nebo v nesčetných
neúspěšných pokusech vylodit vlajku na Krymu nebo na písečných
přesypech v ústí Dněpru a na protáhlém cípu Krymu, tedy na tzv.
Kinburnské kose.

Jaká bude odpověď Kremlu?

Druhým cílem pokusu o vpád do Kurské oblasti je vyvolat
nespokojenost uvnitř Ruska, vykreslit prezidenta Vladimira Putina
jako slabého a vyprovokovat neuvážená rozhodnutí. Co je zde v
sázce? Je dobře známo, že konflikt mezi Moskvou a Kyjevem se
zvrhl ve válku o život. Klíčem k vítězství je vyčerpávat se pomaleji
než protivník.

Na tom, které město je pod kontrolou, příliš nezáleží; o všem
rozhodne, kdo vyčerpá své zdroje dříve. Poté, co se Rusko odrazilo
od počátečních neúspěchů, začlenilo konflikt do svého národního
hospodářství. S výdaji ve výši přibližně 7 % HDP může země boj
udržet po dlouhou dobu. Ano, čelí problémům s náborem, ale ty jsou
mnohem méně závažné než na Ukrajině, kde ochotní vojáci došli
před více než rokem.
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Vyřazená bojová technika AFU v Kurské oblasti

Jak již bylo zmíněno, tato trajektorie povede ke kolapsu Ukrajiny,
takže zoufalá snaha Kyjeva narušit hru Kremlu je pochopitelná. Z
pohledu ruského vedení znamená držení se strategie “speciální
vojenské operace”, že by se nemělo příliš soustředit na události v
Kursku, aby nehrálo Kyjevu do karet. Tak jednoduché to však není.
Moskva nemůže ignorovat nepřátelské akce. Nejde jen o politickou
legitimizaci toho, co bylo dříve nepřijatelné, jak jsme o tom hovořili.

Jde o to, že invaze na Sudžu donutila ruský generální štáb, aby
přehodnotil zabezpečení 1000 km dlouhé společné hranice s
Ukrajinou a předvídal, že k podobným událostem by mohlo dojít
kdekoli podél ní. V rámci kremelské strategie neexistuje
jednoznačná odpověď na tak odvážný nájezd – odpověď od února
2022 zahrnuje využití všech dostupných zdrojů a zároveň zabránění
všeobecné mobilizaci nebo sebevyčerpání. Moskva nemá
připravenou a v pohotovosti další armádu, která by obsadila nově
zranitelné pohraniční oblasti. Co bude dál?

Existují tři možné scénáře vývoje v Kurské oblasti.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/AFU_Cars_Kursk_Destroyed5.jpg
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První: Rusko by mohlo připravit operační skupinu, která by provedla
vlastní přeshraniční operaci, a to buď otevřením plnohodnotné druhé
fronty (případně zaměřené na Sumy), nebo vytvořením nárazníkové
zóny podobné té v Charkově. To by byly nejagresivnější možnosti
reakce Moskvy. Zajistí nejen Kursk a sousední regiony, ale také
poskytne jasnou a přímou odpověď na ukrajinskou invazi. Bez
dodatečné mobilizace by však Moskvě mohly chybět síly na druhou
frontu. Udržení úzkého pohraničního pásu s hustou frontovou linií
vyžaduje značné síly, které by mohly být potřeba jinde.

Za druhé: Kyjev může mít několik čerstvých, dobře vycvičených a
vybavených brigád připravených zahájit novou ofenzivu na další
ruské pohraniční oblasti nebo prolomit stávající frontovou linii. To by
Moskvu donutilo omezit nebo výrazně zpomalit své operace v
Donbasu a přesunout odtud vojáky. Bylo by dosaženo výše
uvedených politických cílů. Neexistuje však žádný jasný důkaz, že
by Kyjev takové síly měl. Západní zdroje uvádějí, že všechny tři
brigády zapojené do nedávného nájezdu jsou bojově připravené
ukrajinské zálohy, které nejsou zapojeny na frontě. I kdyby to
nebyla pravda, Rusko má stále početní převahu, moment
překvapení je ztracen, a tak jsou šance na úspěch dalšího pokusu
nižší.
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Zničená bojová technika AFU v Kurské oblasti

A konečně třetí scénář, který se vzhledem k rétorice Kremlu jeví jako
nejpravděpodobnější: Neutralizovat akce Kyjeva dostupnými
prostředky, vyčistit pohraniční oblast od ukrajinských sabotážních
jednotek a zabránit průlomu jinam. To Rusku umožní pokračovat ve
své strategii, která je podle Moskvy nejvýhodnější. V tomto případě
se pohraniční oblast stane další aktivní bojovou zónou a absence
rozhodné odvety umožňuje Kyjevu tvrdit, že došlo k posunu
červených linií a alespoň částečnému úspěchu. Ruské spoléhání na
omezené síly a odmítání stažení velkých počtů z doněckého divadla
by znamenalo, že operace na zajištění kurského pohraničí by se
mohla protáhnout. Brzy uvidíme, který scénář se bude vyvíjet.

Ukrajinský útok na Rusko zabil mírový proces… na nejbližší období, minimálně do
konce roku

Kyjev totiž počítal a počítal, ale podle všeho se nakonec přepočítal.
Chtěl obsazením ruského území získat silnější pozici při mírových
rozhovorech. Namísto toho to ale dopadlo obráceně. Rusko už
žádné mírové rozhovory nechce! Rodion Mirošnik, který vede

https://aeronet.news/wp-content/uploads/AFU_Cars_Kursk_Destroyed6.jpg
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zvláštní misi ruského ministerstva zahraničí pro vyšetřování
údajných ukrajinských válečných zločinů, ve středu tvrdil [3], že
Kyjev útokem na Rusko zabil mírový proces.

Kyjev učinil “vědomé rozhodnutí” ukončit možnost mírových
rozhovorů s Moskvou tím, že zahájil vpád do Kurské oblasti, uvedl
vysoce postavený ruský diplomat. “Svými teroristickými akcemi v
Kursku Ukrajina přinejmenším na dlouho pozastavila dráhu
mírových rozhovorů,” řekl Mirošnik během brífinku pro média.
Diplomat tento krok označil za vypočítavý krok Kyjeva, který ale
plánovačům explodoval přímo do obličeje.

České útočné pušky CZ Bren 2 odhozené vojáky AFU na ruské půdě v Kurské
oblasti

Mirošnik měl na mysli útoky na civilisty v příhraničních oblastech
Kurské oblasti. Ruský prezident Vladimir Putin v pondělí s odkazem
na stejný princip vyloučil [4] mírová jednání s Kyjevem v dohledné
době. Již dříve uvedl, že je ochoten nařídit okamžité příměří
výměnou za ukrajinské ústupky v otázce členství v NATO a

https://href.li/?https://www.rt.com/russia/602606-ukraine-peace-talks-pause/
https://aeronet.news/wp-content/uploads/AFU_Weapons_Kursk.jpg
https://href.li/?https://www.rt.com/russia/602493-no-talks-kiev-putin/
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územních nároků, ale tato nabídka teď podle všeho byla odložena k
ledu. “Vést jednání s protivníkem, který je naprosto neochvějný, by
bylo prostě nepřirozené,” prohlásil Mirošnik.

Kyjev se zaměřuje na civilisty “aby zasel strach ve společnosti a šířil
nespokojenost” v rámci chybné “teroristické” vojenské strategie,
tvrdí. “Používání takových metod pouze nutí lidi zatnout zuby a
podniknout všechny kroky k potrestání pachatele,” zdůraznil
diplomat. Prostě Ukrajina chtěla získat lepší vyjednávací pozici, a
namísto toho žádné vyjednávaní vůbec nebude. Válka bude
pokračovat bez vyjednávání. Skvělá zpráva pro vojensko-
průmyslový komplex na západě, ale rozsudek smrti pro Ukrajinu.
Taková je nová situace a nová realita.

-VK-

Šéfredaktor AE News

Zdroj: aeronet.news

Otvoriť článok v aplikácii Telegram >>

https://aeronet.news/ukrajinsky-vojak-zajaty-ruskou-fsb-odhalil-cile-a-ucel-invaze-ukrajinske-armady-do-kurske-oblasti-velitel-divize-jim-pred-zacatkem-utoku-rekl-ze-utok-na-rusko-je-posledni-nadeji-ukrajiny/
https://t.me/InfoVojnaOfficial/10157
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VIDEO: Advokáti bývalého špeciálneho prokurátora Kováčika
o dezinformáciách šírených v mediálnom priestore zo strany
politikov na čele s Danielom Lipšicom ohľadom dovolania
ministra spravodlivosti Suska
Právnici z advokátskej kancelárie AKJK JUDr. Erik Magál, JUDr.
Jakub Križan a JUDr. Ján Kršiak komentvali dezinformácie
šírené médiami bývalého hlavného prúdu o ich klientovi. Minister
spravodlivosti Boris Susko (Smer-SSD) podal začiatkom
augusta dovolanie v prípade odsúdeného bývalého špeciálneho
prokurátora Dušana Kováčika. Zároveň rozhodol o prerušení
výkonu trestu odňatia slobody až do rozhodnutia Najvyššieho
súdu SR o dovolaní. 0

VIDEO: Baránek o pokračujúcej agresii progresívno-liberálnej
opozície, šíriacej naďalej nenávisť v spoločnosti a
bezmocnom nariekaní vládnej koalície, ktorá proti
destabilizačným živlom, schopných vyprovokovať ďalší
atentát, nedokáže adekvátne zakročiť
Líder strany Zdravý rozum, majiteľ prieskumnej agentúry Polis,
publicista, politický analytik Ján Baránek vo svojom videu
kritizoval nedostatočne razantnú činnosť vlády Roberta Fica voči
silám usilujúcich o destabilizáciu a prevrat v štáte. 0

https://www.infovojna.bz/article/video-advokati-byvaleho-specialneho-prokuratora-kovacika-o-dezinformaciach-sirenych-v-medialnom-priestore-zo-strany-politikov-na-cele-s-danielom-lipsicom-ohladom-dovolania-ministra-spravodlivosti-suska
https://www.infovojna.bz/article/video-advokati-byvaleho-specialneho-prokuratora-kovacika-o-dezinformaciach-sirenych-v-medialnom-priestore-zo-strany-politikov-na-cele-s-danielom-lipsicom-ohladom-dovolania-ministra-spravodlivosti-suska#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-baranek-o-bezmocnom-nariekani-vladnej-koalicie-ktora-proti-destabilizacnym-zivlom-schopnych-vyprovokovat-dalsi-atentat-nedokaze-adekvatne-zakrocit
https://www.infovojna.bz/article/video-baranek-o-bezmocnom-nariekani-vladnej-koalicie-ktora-proti-destabilizacnym-zivlom-schopnych-vyprovokovat-dalsi-atentat-nedokaze-adekvatne-zakrocit#mdsqs
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VIDEO: Europoslankyňa Laššáková o covidizme, ako bode
zlomu vo vzťahu ľudí k médiám, ignorácii porušovania
ľudských práv eurokomisiou, chlapskom slove Fica &
Kaliňáka, pokrytectve progresívcov ohľadne rodovej rovnosti
doma & v zahraničí, aktuálnych politických výzvach a
diskusiách, ktoré formujú Slovensko aj Európsku úniu
Poslankyňa Európskeho parlamentu Judita Laššáková (Smer-
SSD) v rozhovore s Ladislavom Mikom zverejneného 14.
augusta 2024 rozoberala témy týkajúce sa súčasného diania na
domácej politickej scéne, ale aj v Európskej únii. 0

Zamestnanci Opery SND píšu ministerke kultúry Šimkovičovej
list kvôli katastrofálnemu stavu v tomto národnom kultúrnom
telese: „Pod vedením bývalého generálneho riaditeľa Mateja
Drličku a riaditeľa Opery SND Martina Leginusa bola
nevhodná a netvorivá atmosféra, zamestnanci sa boja
prehovoriť o problémoch, v prípade verejnej prezentácie
odlišných názorov a postojov sú predmetom osobných útokov
a dehonestácie medzi ostatnými zamestnancami divadla“
Zamestnanci Opery Slovenského národného divadla požiadali
šéfku rezortu kultúry Martinu Šimkovičovú (nom. SNS) o
vykonanie príslušných krokov za účelom riešenia vzniknutej
situácie a prinavrátenia poriadku a tvorivej atmosféry do Opery
SND. 0

https://www.infovojna.bz/article/video-europoslankyna-judita-lassakova-rozhovor-august-2024
https://www.infovojna.bz/article/video-europoslankyna-judita-lassakova-rozhovor-august-2024#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/zamestnanci-opery-snd-pisu-ministerke-kultury-simkovicovej-list-kvoli-katastrofalnemu-stavu-v-tomto-narodnom-kulturnom-telese
https://www.infovojna.bz/article/zamestnanci-opery-snd-pisu-ministerke-kultury-simkovicovej-list-kvoli-katastrofalnemu-stavu-v-tomto-narodnom-kulturnom-telese#mdsqs


18/25

Advokátka Viktória Hellenbart: Títo právu vôbec nerozumejú
Moderné trendy sa nevyhli ani povolaniu advokáta. Priťahuje
čoraz viac ľudí, ktorí právu vôbec nerozumejú. Hoci boli možno
schopní sa naučiť niektoré zákony a poučky, konštatuje vo
svojom článku advokátka Viktória Hellenbart, ktorá často
poukazuje na neprávosti, porušovanie základných práv
demokracie, slobody prejavu a princípov právneho štátu. 0

Orgány činné v trestnom konaní robia všetko pre vyšetrenie
atentátu na premiéra Roberta Fica, informoval generálny
prokurátor. „Od justičných orgánov USA boli poskytnuté,
pokiaľ ide o služby Google doposiaľ len neobsahové údaje, a
z viacerých účtov služby Facebook boli poskytnuté obsahové
údaje len k jednému účtu,“ dodal Maroš Žilinka
Predsedu vlády postrelil 15. mája po výjazdovom rokovaní vlády
v Handlovej prívrženec progresívno-liberálnej opozície. Na
mieste padlo niekoľko výstrelov, útočníka zadržali. Robert Fico
bol v život ohrozujúcom stave. 0

https://www.infovojna.bz/article/advokatka-viktoria-hellenbart-tito-pravu-vobec-nerozumeju
https://www.infovojna.bz/article/advokatka-viktoria-hellenbart-tito-pravu-vobec-nerozumeju#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/organy-cinne-v-trestnom-konani-robia-vsetko-pre-vysetrenie-atentatu-na-premiera-roberta-fica
https://www.infovojna.bz/article/organy-cinne-v-trestnom-konani-robia-vsetko-pre-vysetrenie-atentatu-na-premiera-roberta-fica#mdsqs
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VIDEO: „Kvôli vyhrážkam zabitím bola ministerke kultúry
Šimkovičovej zvýšená ochrana. Blahoželám Vám, páni
Šimečka a Gröhling, ste naivní politickí puberťáci a nechali ste
sa zatiahnuť médiami a politickými mimovládkami do
nebezpečnej eskalácie napätia na Slovensku, výsledkom
ktorej bude ďalší atentát na predstaviteľa vládnej koalície. Ak
k tomu dôjde, nebudem nijako regulovať emócie našich
voličov,“ oznámil premiér Robert Fico
Predseda vlády SR Robert Fico (Smer-SSD) vo svojom videu
komentoval utorkový protest progresívnych liberálov, ktorí podľa
neho zorganizovali predseda PS Michal Šimečka a šéf SaS
Branislav Gröhling na pokyn korporátnych médií a politických
mimovládok. 0

Vpád do ruskej Kurskej oblasti je „osudovou chybou“, ktorú
Kyjev trpko oľutuje, vyhlásil ruský predstaviteľ pri OSN Dmitrij
Poľanskij a dodal, že Zelenského zločin len zjednotil ruskú
spoločnosť a ukázal pravú tvár jej nepriateľa, ktorý si podľa
neho nezaslúži nič iné ako úplnú porážku a bezpodmienečnú
kapituláciu
Bývalý ruský prezident a podpredseda Rady bezpečnosti Ruskej
federácie Dmitrij Medvedev medzitým sľubuje Ukrajine „trest“ za
vpád do Kurskej oblasti. 0

https://www.infovojna.bz/article/video-kvoli-vyhrazkam-zabitim-bola-ministerke-kultury-zvysena-ochrana-blahozelam-vam-pani-simecka-a-grohling
https://www.infovojna.bz/article/video-kvoli-vyhrazkam-zabitim-bola-ministerke-kultury-zvysena-ochrana-blahozelam-vam-pani-simecka-a-grohling#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/vpad-do-ruskej-kurskej-oblasti-je-osudovou-chybou-ktoru-kyjev-trpko-olutuje
https://www.infovojna.bz/article/vpad-do-ruskej-kurskej-oblasti-je-osudovou-chybou-ktoru-kyjev-trpko-olutuje#mdsqs
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Vládna koalícia ostro odsudzuje obnovené šírenie nenávisti a
radikalizácie spoločnosti progresívnymi liberálmi, opozičnými
aktivistami a médiami: „Neprešli ani tri mesiace a včerajší
opozičný míting opäť skandoval tie isté štvavé heslá z pred
atentátu, ako “Dosť bolo Fica” a “Fico do basy”. Jeden atentát
im zjavne nestačil“
Koalícia deklaruje, že nemôže rešpektovať neschopnosť
akceptovať výsledky parlamentných volieb, ktorá sa prejavuje
šírením klamstiev, nenávisti a hystérie. Táto neschopnosť podľa
koalície prichádza z "liberálnych médií, politických mimovládok a
opozície". Viedlo to podľa koaličných strán aj k atentátu na
premiéra Roberta Fica (Smer-SSD) v Handlovej. 0

Geofyzici objavili pod povrchom planéty Mars oceán, ktorý
môže byť plný života
Nové výsledky skúmania vyvracajú teóriu o tom, že marťanské
oceány sa kedysi vyparili do vesmíru, a potvrdzujú teóriu, že
voda zamierila opačným smerom – pod povrch planéty. 0

https://www.infovojna.bz/article/vladna-koalicia-ostro-odsudzuje-obnovene-sirenie-nenavisti-a-radikalizacie-spolocnosti-progresivnymi-liberalmi-opozicnymi-aktivistami-a-mediami
https://www.infovojna.bz/article/vladna-koalicia-ostro-odsudzuje-obnovene-sirenie-nenavisti-a-radikalizacie-spolocnosti-progresivnymi-liberalmi-opozicnymi-aktivistami-a-mediami#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/geofyzici-objavili-pod-povrchom-planety-mars-ocean-ktory-moze-byt-plny-zivota
https://www.infovojna.bz/article/geofyzici-objavili-pod-povrchom-planety-mars-ocean-ktory-moze-byt-plny-zivota#mdsqs
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VIDEO: Opozícia sa z atentátu na premiéra Roberta Fica
nepoučila a naďalej prilieva olej do ohňa, upozornil šéf rezortu
vnútra Šutaj Eštok
Predseda strany Hlas-SD a minister vnútra SR Matúš Šutaj
Eštok v súvislosti s hecovaním ľudí a pokračujúcou nenávisťou
šírenou na mítingoch progresívno-liberálnej opozície vyzval jej
predstaviteľov, aby prestali na svojich zhromaždeniach
radikalizovať občanov Slovenska. 0

VIDEO: Ekonómka Šichtařová o tom, ako nadnárodné
megakorporácie ruka v ruke so štátom a v mene ideológie
škodia ľuďom a firmám
Ekonomická analytička a riaditeľka spoločnosti Next Finance
Markéta Šichtařová v rozhovore pre Nadační fond Svědomí
národa zverejnenom 13. augusta 2024 poukazuje na existenciu
Deep state (štát v štáte), ktorý cez ekonomiku a politiku
ovplyvňuje všetky aspekty nášho života. 0

Mala by Martina Šimkovičová odstúpiť z funkcie ministerky
kultúry?

https://www.infovojna.bz/article/video-opozicia-sa-z-atentatu-na-premiera-roberta-fica-nepoucila-a-nadalej-prilieva-olej-do-ohna-upozornil-sef-rezortu-vnutra-sutaj-estok
https://www.infovojna.bz/article/video-opozicia-sa-z-atentatu-na-premiera-roberta-fica-nepoucila-a-nadalej-prilieva-olej-do-ohna-upozornil-sef-rezortu-vnutra-sutaj-estok#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-ekonomka-sichtarova-o-tom-ako-nadnarodne-megakorporacie-ruka-v-ruke-so-statom-a-v-mene-ideologie-skodia-ludom-a-firmam
https://www.infovojna.bz/article/video-ekonomka-sichtarova-o-tom-ako-nadnarodne-megakorporacie-ruka-v-ruke-so-statom-a-v-mene-ideologie-skodia-ludom-a-firmam#mdsqs
https://www.fmedia.top/poll_category/3/poll/97/
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https://obchod.infovojna.bz/produkt/iveta-michalikova-dieta-dzungle
https://obchod.infovojna.bz/produkt/damska-mikina-modra
https://obchod.infovojna.bz/produkt/panska-mikina-tmavomodra
https://www.fmedia.top/poll_category/3/poll/97/
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Program rádia
 Zmena programu je vyhradená.

Bez programu

Tipy a rady

Telegram - inštalácia do mobilu PDF návod, slovenčina, prekladač
Od: Vlasto
Ako inštalovať telegram Videonávod pre užívateľov Od: Kamil

 

 

https://www.fmedia.top/poll_category/3/poll/97/
https://obchod.infovojna.bz/produkt/vankus-infovojna-cierny
https://www.infovojna.bz/data/files/2022/Telegram-instalacia.pdf
https://www.infovojna.bz/data/video/telegram.avi
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https://obchod.infovojna.bz/produkt/damske-tricko-iv-samorinske-vrabce-svetlomodra
https://obchod.infovojna.bz/produkt/panske-tricko-iv-samorinske-vrabce-tmavosiva
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https://obchod.infovojna.bz/produkt/jan-safin-chazarsky-golem-ii

